
Prošlo je nekoliko mjeseci otkako je naša prva e-brošura objavljena. Puno 
toga se dogodilo od tada, a mi smo radosni da naš napredak na projektu 
možemo podijeliti sa Vama!  
 

Što je do sada odrađeno… 

Intelektualni rezultati  
 
Prva dva intelektualni rezultata su završena. Svi tehnički partneri su napravili 
svoja nacionalna izvješća "Profil kompetencija nastavnika/trenera u strukov-
nom obrazovanju za edukacije o poduzetništvu" i "Vodič s primjerima najbolje 
prakse za osposobljavanje mladih za poduzetništvo". Oba intelektualna rezul-
tata su vrednovana od strane domaćih stručnjaka iz područja edukacije i 
poduzetništva. Diseminacija rezultata je odrađena putem nacionalnih disemi-
nacijskih radionica i seminara.  Sve povratne informacije prikupljene od 
sudionika su nam vrlo vrijedne, te će se uzeti u obzir prilikom  dizajniranja  i 
razvoja materijala za osposobljavanje nastavnika/trenera u strukovnom 
obrazovanju i mladih nezaposlenih osoba.  
 
Sastanci  
 
Prvi redoviti transnacionalni sastanak održan na 19. i 20. listopada u prekras-
nom mjestu Alcochete u Portugalu u prostorijama IFH. Tokom sastanka, 

partneri su intenzivno radili na planiranju sljedećih projektnih aktivnosti  
(izrada materijala za osposobljavanje u strukovnom obrazovanju, sadržaj i 

izgled foruma na e-platformi i planiranje trećeg sastanaka). Osim rada na tim 
pitanjima, partneri su imali priliku kušati neka od domaćih jela i posjetiti 
glavni grad Lisabon!   

Što se sada događa… 

Partneri trenutno rade na trećem intelektualnom rezultatu "Materijal  za 
osposobljavanje  nastavnika/trenera u strukovnom obrazovanju za poticanje 
poduzetništva". Ovaj materijal će sadržavati sve potrebne elemente za 
edukaciju nastavnika u one kompetencije koje su obrađene i prikazane u 
Profilu kompetencija,  a koje su im potrebne da unaprijede svoju ulogu 
trenera. Metodološki protokol će razraditi IFES, koja je vodeća organizacija 
za ovaj rezultat, a sadržavati će  upute o tome kako će tehnički partneri 
razvijati  relevantne materijale primjenjujući pedagoška načela za obra-
zovanje odraslih. Metodološki protokol bit će izrađen na engleskom jeziku i  
preveden na španjolski, hrvatski, talijanski, portugalski i grčki jezik. Materijal 
za osposobljavanje biti  će vrednovan od strane stručnjaka iz tog područja.    
 

Posljednje, ali ne najmanje važno, konzorcij radi na razvoju foruma na web 
stranici projekta. Forum je usmjeren na promicanje rasprave o poduzetništvu 
s komentarima stručnjaka koji će podržavati razvoj različitih aktivnosti i 
zadataka na projektu. Uz njihovu vrijednu pomoć, to će biti osiguranje da će 
edukacija iz poduzetništva biti učinkovita i djelotvorna. Svaki tehnički partner 
biti će zadužen za praćenje i usmjeravanje aktivnosti na forumu u svojoj 
zemlji   
 

Što je sljedeće... 

Drugi redoviti transnacionalni sastanak održat će se u Nikoziji, Cipar, u 
ožujku 2016. na kojem će partneri proći kroz do tada obavljene aktivnosti i 
planirati nadolazeće zadatke i aktivnosti, uključujući uređenje i izradu mate-
rijala za osposobljavanje mladih nezaposlenih osoba, diseminacijske aktiv-
nosti, te dizajn platforme e-učenja pripremljene za pilot testiranje. 
 

Za više informacija o projektu, posjetite nas na:  
http://enyouthteacher.eu/  
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